6. Feladat. Legyen A = (a; ;) n+1)x(n+1), ahol

—(n—j4+1), hai=j+1é1<j<n,
x—2(i—1), hai=jésl<j<n+1,
a; i =
e i, hai=j—16s2<j<n+1,

0, kiilonben.

Hatarozzuk meg az A matrix determinansat.

7. Feladat. Melyek azok a kétjegyli paros ab szamok, amelyek 6t6dik hatvanya
is ab-re végz6dik?

8. Feladat. Abrézoljuk derékszogii koordindta-rendszerben, azokat az (z,y)
valés szamparokat, amelyekre

rz 1 y 1
—t+—tyz=-+-+z
y oz Ty

teljesiil.

9. Feladat. Hatarozzuk meg az

231yt 28 =8,
22 +y? 4 2% =22,
1 1 1 z
-+ -+-+—=0,
T Yy z xY
egyenletrendszer valds megolddsait.

10. Feladat. A valés a és b szdmokra teljesiil, hogy a® + 4b> = 4. Milyen
hatarok kozott valtozhat a 3a®b — 40a3b® + 48ab® kifejezés értéke?



